



В Чебоксарах перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в совершении ряда преступлений в отношении предпринимателя

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местных жителей 24-летних Владимира Иванова и Александра Яковлева, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п. «а» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство) и п. «а» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой). По версии следствия, вечером 21 января 2010 года обвиняемые, действуя в составе организованной группы, похитили 34-летнего предпринимателя. Затолкав его в автомобиль, злоумышленники вывезли потерпевшего в лесной массив Чебоксарского района. Там избили мужчину, похитили у него деньги и мобильный телефон на общую сумму около 4 тысяч рублей, а также вынудили написать расписку о якобы имеющемся перед ними долге в 150 тысяч рублей. После этого на некоторое время поместили предпринимателя в багажник автомобиля, а затем привезли его домой в город Чебоксары, где продолжили незаконно удерживать в собственной квартире, пока их действия не были пресечены сотрудниками милиции, которых вызвала супруга потерпевшего. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Следует отметить, что ещё один из участников организованной группы в настоящее время объявлен в розыск, расследование уголовного дела в отношении него продолжается.

26 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544288>